

**【表紙】**

**【提出書類】** 四半期報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 金融商品取引法第24条の4の7第4項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 2018年11月8日

**【四半期会計期間】** 第180期第1四半期(自 2018年4月1日 至 2018年6月30日)

**【会社名】** 株式会社 東芝

**【英訳名】** TOSHIBA CORPORATION

**【代表者の役職氏名】** 代表執行役会長CEO 車谷 暢昭

**【本店の所在の場所】** 東京都港区芝浦一丁目1番1号

**【電話番号】** 03-3457-4511

**【事務連絡者氏名】** 法務部法務第一担当グループ長 小野田 貴

**【最寄りの連絡場所】** 東京都港区芝浦一丁目1番1号

**【電話番号】** 03-3457-2148

**【事務連絡者氏名】** 法務部法務第一担当グループ長 小野田 貴

**【縦覧に供する場所】** 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)  
株式会社名古屋証券取引所  
(名古屋市中区栄三丁目8番20号)

## 1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2018年8月8日付で提出いたしました第180期第1四半期（自 2018年4月1日 至 2018年6月30日）に係る四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

四半期連結財務諸表に対する注記

8 . 収益

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_線を付して表示しております。

### 第一部【企業情報】

#### 第4【経理の状況】

##### 1【四半期連結財務諸表】

##### 四半期連結財務諸表に対する注記

##### 8 . 収益

（訂正前）

（省略）

また、支配が顧客に移転する前に顧客から受領した対価については契約負債として認識し、連結貸借対照表の前受金及びその他の流動負債に含めて表示しています。2018年4月1日及び2018年6月30日現在における契約負債はそれぞれ298,319百万円、342,305百万円であり、2018年4月1日現在の契約負債残高のうち205,712百万円を当第1四半期連結累計期間の収益として認識しています。

（省略）

（訂正後）

（省略）

また、支配が顧客に移転する前に顧客から受領した対価については契約負債として認識し、連結貸借対照表の前受金及びその他の流動負債に含めて表示しています。2018年4月1日及び2018年6月30日現在における契約負債はそれぞれ298,319百万円、342,305百万円であり、2018年4月1日現在の契約負債残高のうち82,716百万円を当第1四半期連結累計期間の収益として認識しています。

（省略）